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Животный и растительный мир России: Большая энциклопедия России. [Электронный ресурс] / Гл. редактор А. Котляров.- М, 2008.- 1 электрон. опт. диск (CD-ROM).

Энциклопедия посвящена описанию живой природы России. В Энциклопедии 5 разделов. "Общие сведения", "Животный мир", "Насекомые России", "Растительный мир" Последний раздел книги посвящен русским биологам и зоологам,.Энциклопедия представляет интерес для школьников, изучающих биологию России, а также для всех, кому интересна российская природа.
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Концепции современного естествознания [Электронный ресурс]: электронный учебник / А. Ф. Лихин. - М. : КНОРУС, 2010. - 1 эл. опт. диск (CD- ROM) 

Рассмотрены основные концепции современного естествознания. Происхождение  Вселенной. Биосфера. Климат. Строение  Земли. Живые  системы . происхождение  жизни и человека. Человек.
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Экологическое право [Электронный ресурс]: электронный учебник / под ред. д. ю. н., проф. Ю. Е. Винокурова. - М. : Экзамен, 2007. - 1 эл. опт. диск (CD- ROM) 

Учебник включает курс лекций, методических рекомендаций по подготовке к семинарским занятиям, а также экзаменационные материалы по дисциплине «Экологическое право». Правовая база учебника – российское экологическое законодательство и международные конвенции в области охраны окружающей среды.
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Мир Вокруг Нас: Энциклопедия: [Электронный ресурс]/ При поддержке ин-та "Открытое общество".- Некоммерческий фонд "Поддержки культуры, образования и новых информационных технологий", 2000.

Содерж.: 10 млн. слов; Более 7000 статей; Более 6000 ил.; 600 географич. и историч. карт; Карты звездного неба; Электрон. поиск по ключевым словам, Полнотекстовый поиск; Более 3000 биографий; Информац. обеспечение XXI века.

